

Выделять ли места для инвалидов, если численность работников организации составляет 3 человека?

ВОПРОС

1. Если в организации по штатному расписанию всего 3 единицы, должна ли в таком случае организация выделять места для инвалидов?
2. И если вакантных мест нет, необходимо ли отчитываться перед службой занятости?

ОТВЕТ

1. Если численность работников организации составляет три человека, организация не обязана выделять места для инвалидов.
2. Полагаем, что в случае отсутствия вакантных мест соответствующую информацию также необходимо предоставлять в службу занятости.